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Ata da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2º Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=cFnTWMkOEWk 

 

 

 

No 1º (primeiro) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cícero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares – Presidente, Marley Macêdo 
Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo – 1º 
Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º Secretário, Alberto 
Pinheiro Roberto, Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa, Cícero Vagner de 
Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva 
Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patrícia Vitoriano Silva, Vaneuson 
Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos 
presenciais da trigésima primeira Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, 
foi declarada aberta a Reunião. Antes, porém, o Sr. Presidente fez uma rápida 
observação sobre a data de hoje, comemorativa ao Dia Nacional do Vereador. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 010/2025 DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE 
SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2026; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 011/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
29 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE O REGIME 
JURÍDICO ÚNICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; Projetos devidamente encaminhados para as Comissões da 
Casa. MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
039/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 24 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
EMENTA: ”DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO (QUADRA 
POLIESPORTIVA) DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PRIVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 025/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 27 DE 
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AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE O TRÓFEU CACHOEIRA A 
MARIA ARILENE DOS SANTOS JACÓ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
Proposições acompanhadas de seus respectivos pareceres opinativos. 
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO Nº 
001/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 08 DE SETEMBRO DE 2025 CUJA REDAÇÃO DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 93 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – VOTAÇÃO EM 
SEGUNDO TURNO; PROPOSTA DE SUBEMENDA MODIFICATIVA DE 
REDAÇÃO À PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
15 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO 
ART. 2º DA PROPOSTA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2025 DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE), PARA ADEQUÁ-LO AO REGIME JURÍDICO 
ÚNICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – VOTAÇÃO EM SEGUNDO 
TURNO. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Sem Expedientes apresentados. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Verª Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-
MDB: Ofício endereçado ao Sr. João Paulo Landim Barros, coordenador da 
Capela de São Francisco do Sítio Riacho Seco em virtude da realização dos 
festejos religiosos do Padroeiro da comunidade; Ofício para a SEINFRA 
solicitando a recuperação da estrada de acesso ao Sítio Pau D'arco bem como a 
rede de iluminação pública da referida localidade. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Ofício direcionado ao Pároco da Paróquia de Nossa Senhora das 
Dores do Distrito de Jamacaru, parabenizando todos os envolvidos da bonita e 
organizada Festa da Padroeira. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
MDB: Ofício direcionado a Secretaria de Saúde pedindo a regularização dos 
medicamentos de uso contínuo; Ofício para a SEINFRA solicitando a 
recuperação do acesso ao Sítio Tuncas; Ofício agradecendo a Direção 
administrativa da Rádio Transcariri FM no tocante a transmissão voluntária das 
Sessões Ordinárias do nosso Poder, Matéria em igual teor para a emissora 
Jamacaru FM. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-MDB: Ofício direcionado 
a SEINFRA solicitando a construção de lombadas físicas no recente acesso 
pavimentado do Sítio Camilas como também reforma estrutural no PSF do Sitio 
Arraial. Ver. Welligton Nogueira Queiroz-MDB: Ofício para a SEINFRA 
solicitando a recuperação da estrada rural que liga o Sítio Barreiras até a Vila da 
Gameleira de São Sebastião bem como a substituição de lâmpadas queimadas 
no Sítio Riacho das Palmeiras; Oficio agradecendo a resolutividade de uma 
demanda referente a cadeira odontológica da UBS do Distrito de Missão Nova. 
Verª Patrícia Vitoriano-PDT: Ofício parabenizando Júlia Macedo Vitoriano 
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residente no Sítio Coité como também Gilberto Macedo, em virtude do natalício 
de ambos. Ver. Vagner Lima-PDT:  Oficio parabenizando Bruno Maciel 
Tavares residente na Travessa Zuza Machado de Jamacaru em virtude da data 
comemorativa ao seu aniversário natalício como também as seguintes pessoas: 
Maria Virlene Tavares Dantas Maciel e Brenda Tavares Maciel residente no Sítio 
Terra Dura; Ofícios endereçados as seguintes Secretarias Municipais: Cultura, 
Regional I e Segurança Pública, parabenizando-os pelo conjunto de ações 
praticadas durante a realização dos festejos da Padroeira do Distrito de 
Jamacaru. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Ofícios direcionados as 
emissoras Transcariri FM e Jamacaru FM solicitando a continuidade das 
transmissões das Sessões Legislativas da nossa Casa haja vista a existência de 
jurisprudência inerente a rádios comunitárias. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidas ao julgamento do Pleno Legislativo as seguintes Matérias: 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 039/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 24 DE 
SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: EMENTA: ”DENOMINA O 
EQUIPAMENTO PÚBLICO (QUADRA POLIESPORTIVA) DA FORMA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PRIVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
025/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE O 
TRÓFEU CACHOEIRA A MARIA ARILENE DOS SANTOS JACÓ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Proposições aprovadas por unanimidade. 
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO Nº 
001/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 08 DE SETEMBRO DE 2025 CUJA REDAÇÃO DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 93 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – VOTAÇÃO EM 
SEGUNDO TURNO; PROPOSTA DE SUBEMENDA MODIFICATIVA DE 
REDAÇÃO À PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
15 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO 
ART. 2º DA PROPOSTA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2025 DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE), PARA ADEQUÁ-LO AO REGIME JURÍDICO 
ÚNICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – VOTAÇÃO EM SEGUNDO 
TURNO, Proposituras aprovadas por maioria de votos, ou seja, 08 (oito) votos 
a favor e 05 (cinco) sufrágios contrários a mudança do regime jurídico proposto 
pelo Poder Executivo Municipal, em seguida, foram apreciados e homologados, 
por unanimidade, todos os Requerimentos verbais apresentados. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
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direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, por motivo de 
problemas técnicos, não foi possível a Secretaria Legislativa transcrever os 
áudios dos Oradores e Oradoras inscritos. Sem nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 01 de outubro 
de 2025. 
 
 
 

Ver. George Fechine Tavares-PDT.                   Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
                    Presidente                                                            1º Secretário 
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